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Φώτος Φωτίου (Επίτροπος Προεδρίας Κύπρου): 
Σημαντικὀ εργαλείο γνώσης ο Οδηγός Κυπρίων 
της Διασπορας και επαναπατρισθέντων
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Ιστορία, Αρχαιολογία, 
Παλαιογραφία, Στρατιωτικά & Εθνικά θέματα
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Ο Επίτροπος Προεδρίας κ. Φώτης Φωτίου παρουσίασε, στις 23 Αυγούστου, τον 
Οδηγό Κυπρίων της Διασποράς και Επαναπατρισθέντων, στο Προεδρικό Μέγαρο. 
Σε ομιλία του ο κ. Φωτίου, ανέφερε: «Σημειώνω με βαθιά ικανοποίηση την 
ετοιμασία και δημοσιοποίηση του Οδηγού Αποδήμων και Επαναπατρισθέντων 
Κυπρίων της Διασποράς. Πρόκειται για μια από τις πιο σημαντικές δράσεις της 
Εθνικής μας Στρατηγικής για τη Διασπορά.

Στόχος του Οδηγού είναι να παρέχει όλα τα απαραίτητα στοιχεία, πληροφορίες, 
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νομοθεσίες, κανονισμούς που πρέπει να γνωρίζουν οι συμπατριώτες μας που ζουν 
στο εξωτερικό, αλλά και αυτοί που σκοπεύουν να επαναπατρισθούν ή έχουν ήδη 
επαναπατρισθεί στην Κύπρο μας. Προσφέρουμε δηλαδή, ένα σημαντικό εργαλείο 
γνώσης, που δίνει απαντήσεις και επιλύει καίρια ερωτήματα σε θέματα που 
αφορούν διαδικασίες και κατευθύνσεις και που απασχολούν κάθε απόδημό μας.

Εκτός από την έντυπη μορφή του, που προσφέρεται στην ελληνική και αγγλική 
γλώσσα, ο Οδηγός υπάρχει και σε ηλεκτρονική μορφή, στην ιστοσελίδα του 
Γραφείου του Επιτρόπου Προεδρίας, στο σύνδεσμο https://bit.ly/2Zci29J.

Ο Οδηγός, με την πληροφόρηση που παρέχει, συμβάλλει σημαντικά και στην 
περαιτέρω ενδυνάμωση των δεσμών μας με όλη τη διασπορά, που αποτελεί 
διαχρονικό και μόνιμο στόχο της στρατηγικής μας. Επιπρόσθετα, ενημερώνει για 
δράσεις και προγράμματα που υλοποιούνται, τα οποία έχουν ως αποτέλεσμα να 
κρατήσουμε τον απόδημο κυπριακό ελληνισμό κοντά στις ρίζες του, την ιστορία 
του, τη γλώσσα του, την κουλτούρα και τις παραδόσεις του.

Τα πιο πάνω ενισχύουν τη δυνατότητα της προβολής και προώθησης των εθνικών 
στόχων και επιδιώξεών μας.

Με δεδομένες τις δυνατότητες του απόδημου κυπριακού ελληνισμού και το 
εξαιρετικό επίπεδο συνεργασίας που έχουμε αναπτύξει με τα οργανωμένα σύνολα 
και την ηγεσία του, ο παρών οδηγός αποτελεί ένα σημαντικό βήμα προς τη σωστή 
κατεύθυνση. Στο πλαίσιο αυτό, κύρια προτεραιότητά μας αποτελεί η καλύτερη 
ενημέρωση της απόδημης νεολαίας μας στην οποία απευθύνονται πολλά από τα 
προγράμματά μας. Αποτελεί πρωταρχικό στόχο μας οι νέοι απόδημοι να 
καταστούν η προμετωπίδα των επιδιώξεών μας, η δύναμη και η ψυχή της 
στρατηγικής μας.

Ολοκληρώνοντας, εκφράζω θερμές ευχαριστίες προς τον Πρόεδρο του Διοικητικού 
Συμβουλίου, τον Πρύτανη, τον Αντιπρύτανη και όλους τους συνεργάτες του στο 
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας για τη συνεργασία. Η συνεργασία μας δεν σταματά εδώ. 
Απεναντίας επεκτείνεται και σε άλλους τομείς που αφορούν προγράμματα της 
νέας γενιάς της διασποράς μας.

Ευχαριστώ, επίσης, όλες τις Υπηρεσίες του κράτους, για τη συνεργασία και την 
όλη συμβολή τους στη δημιουργία και επιτυχή ολοκλήρωση του Οδηγού. Τέλος, 
ευχαριστώ τους συνεργάτες του Γραφείου μου για τον ζήλο που επέδειξαν στην 
ετοιμασία αυτού του Οδηγού».

 

Πηγή: Ηλεκτρονικό Περιοδικό «Η Κύπρος μας· κοντά στους απόδημους», Τεύχος 7ο

, Ιούλιος – Αύγουστος 2019, ΓΤΠ 188/2019, Έκδοση Κυπριακή Δημοκρατία, Γραφείο 
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Τύπου και Πληροφοριών, Γραφείο Επιτρόπου Προεδρίας.
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